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L’aventure de l’association EAUBONNE JAZZ a débuté en octobre 2002, nous terminons notre quatorzième année.
Notre mission, selon nos statuts, est de promouvoir le jazz sous toutes ses formes, ce que nous faisons, avec passion. 
Notre activité principale est l’organisation de concerts permettant à un public le plus large possible de découvrir des formations musicales variées en évolution constante.

Nous sommes des militants associatifs qui défendons la musique vivante accessible au plus grand nombre et  sommes attachés au choix de « l’entrée libre ». 
Nous aidons les musiciens à défendre leur statut «d’intermittents du spectacle ». Ils sont de plus en plus nombreux, avec tous de superbes  projets et il y a de moins en moins de lieux pour les recevoir dans de bonnes conditions.
Les efforts de l’Association sont récompensés par la fidélité des adhérents et les retours enthousiastes et toujours positifs des musiciens qui se produisent sur notre scène de l’Orangerie.

Comme tous les ans, nous adressons quelques remerciements :

- A la Municipalité qui met à notre disposition cette belle salle de l’Orangerie !!!!!!, et le piano, de bonne qualité entretenu toute l’année par Cyril notre accordeur. Cette année nous avons pris à notre charge le changement des feutres.
Nous disposons d’un local de rangement sur place indispensable, qui nous permet de stocker batterie, boissons, matériel sono. 
La Mairie se charge de la création et de l’impression de nos plaquettes programme que nous nous chargeons de distribuer à nos adhérents et dans de nombreux lieux culturels des alentours.

- Comme chaque année nous avons rencontré Madame MENEY, adjointe à la culture,  et le directeur du Service Culturel, pour échanger au moment de notre demande de subvention et pour mettre au point notre convention de partenariat. Madame MENEY connaît bien Eaubonne Jazz et nous apporte régulièrement son soutien.
- Merci également aux organismes qui nous allouent des subventions :

la Spédidam qui soutient le spectacle vivant et défend les droits des artistes interprètes.

la Municipalité d’Eaubonne , le Conseil Départemental
et au Crédit Mutuel qui nous soutient également. 

- Nos remerciements s’adressent également aux gardiens de la salle de l’Orangerie, au personnel des services culturel,  événementiel et  technique de la mairie, avec lesquels nous avons de très bonnes relations.
-  François et Pascal, musiciens du collectif  très présents  tous les mardis soirs, qui assurent à tour de rôle le bon déroulement des soirées, et sont responsables en  partie de la programmation. 

- Aux amis bœuffeurs qui permettent ponctuellement de prolonger les concerts agréablement,
- Aux neuf membres du C.A. ainsi qu’aux bénévoles, tous très investis, présents, actifs (réflexion sur l’organisation de l’association,  fabrication des repas à tour de rôle, installation, tenue et rangement du bar,  sonorisation des concerts, accueil des adhérents), et tout cela dans un réel et superbe climat d’amitié.

- Et aux adhérents actifs qui nous donnent très fréquemment un sacré coup de main (fabrication de gâteaux, rangement de la salle, rangement du matériel de musique), aides très précieuses.

-Aux musiciens professionnels, de toutes les formations que nous recevons, qui nous régalent toujours, grâce à la qualité de leur musique et à leur présence très conviviale.

Les témoignages de leur part, très chaleureux et positifs,  quant à l’accueil et à la qualité de votre écoute, vous tous adhérents, nous encouragent à continuer dans cette voie.

- A  Bruno, sonorisateur professionnel que nous rémunérons en lui faisant des cachets et qui est secondé voire remplacé  par une équipe de choc.

 (François Masse, Roger, Daniel, Bernard et François Niquet)
- A Cyril, notre accordeur, qui accorde le piano à chaque passage d’un pianiste.
- A vous tous nos adhérents fidèles et enthousiastes, public très apprécié des musiciens. Vous contribuez à ce  que les soirées soient réussies et conviviales.

C’est dans cet esprit qu’Eaubonne Jazz souhaite faire perdurer ces soirées de musique, comme nous le faisons depuis 2002.

Nous signons et renégocions tous les ans une convention d’objectifs et de moyens avec la municipalité d’Eaubonne. Cela vient d’être fait pour l’année 2016/2017.
Outre la découverte du jazz et le soutien des musiciens professionnels, nous sommes très sensibles à la convivialité, aux rencontres et aux partages que ces soirées induisent.

Un renforcement du lien social très intéressant, essentiel, fort et très apprécié de tous.


