
PERSPECTIVES 2017/2018
Le début de la saison 2017/2018 sera marqué par la fête des 15 ans de l’association. La date a été fixée, en accord avec la Mairie.  La fête aura  lieu le mardi 17 octobre 2017,  dans la Salle de l’Orange Bleue. 
Pour cette saison nous continuerons à  proposer notre activité dans le même esprit :
- Organiser des concerts  balayant toutes les facettes du jazz,  inviter des formations de musiciens professionnels que nous déclarons tous.

- Après avoir augmenté l’an dernier le montant du cachet des musiciens, cette année la situation est différente. Le montant de la subvention municipale reste stable depuis des années,  celle du Conseil Départemental a baissé de 5 % à nouveau et nous n’avons plus d’aide financière du Crédit Mutuel. 

 Suite à une suppression de l’abattement pour frais professionnels pour le pôle emploi, nous avons  été contraints, pour éviter des problèmes de trésorerie et conserver le même cachet chargé de 250 euros  par musicien, de baisser leur salaire net de 135 à 132 euros.
 A noter que la suppression de cet abattement leur permettra une meilleure couverture sociale.
- Nous sommes attachés à l’entrée libre pour garder l’esprit de convivialité et d’ouverture.

- Nous continuerons à informer le public de la nécessité d’adhérer et nous comptons sur vous, adhérents fidèles, pour expliquer notre fonctionnement autour de vous.
Les concerts reprendront mardi prochain.
La saison sera rythmée par de nombreux évènements et actions.
Comme toujours, des soirées gâteaux, crêpes, galettes… (la 1ère date à retenir le mardi 5 décembre)

Nous continuerons à alimenter régulièrement le site Internet (merci Eric et Didier)

Nous vous informerons des programmations des associations amies. (Jazz Session, Jazz au Confluent, Colombes Jazz, Auvers Jazz et Jazz à St Denis)
Nous poursuivrons notre partenariat tous les mardis soir avec Art Rencontre qui expose dans la galerie de Mézières.

Nous mettrons en ligne toutes les semaines les photos des musiciens prises par Philippe Polo, Alain Saillant et Jean-Pierre Castelain. Ces photos sont également envoyées aux musiciens.
Nous sommes toujours prêts à répondre aux demandes des municipalités proches et des associations qui souhaitent, pour un événement, proposer un concert de jazz. (Fin septembre François Masse jouera en trio pour le Lyons Club de Saint-Prix).
Nous participerons à la Fête de la Musique à Eaubonne, le 21 Juin.
Nous poursuivrons notre aide aux musiciens qui nous sollicitent pour des concerts extérieurs. (Pascal Bivalski, François Masse, Didier Vétillard, Yves Nahon, Sylvestre Planchais, Denis Jusseaume…).
Nous renouvellerons le partenariat avec le Conservatoire d‘Eaubonne : une Master Class prévue avec Jean-Philippe Scali, prof au conservatoire de Taverny, qui sera suivie d’un concert, salle de l’Orangerie, à l’invitation d’Eaubonne Jazz le mardi suivant. 
Nous regrettons vivement le départ d’Antoine Sebillotte de la direction du Conservatoire, avec lequel nous avons eu beaucoup de plaisir à travailler sur de nombreux projets. Nous venons d’apprendre le nom du nouveau Directeur Pierre-Christophe Brilloit avec lequel nous espérons travailler dans le même esprit.
Nous continuerons à communiquer notre programmation aux différents médias. (Paris Jazz Club…Jazz Mag  TSF Jazz. etc…).
Nous avons décidé une légère augmentation de certains produits vendus au Bar ceux-ci n’ayant pas augmenté depuis quelques années. 

Nous sommes contraints d’augmenter le montant des adhésions à 40 € minimum.

Nous remercions par avance les adhérents qui, conscients, à la fois de la qualité, de la variété  des concerts proposés, de la chance qu’ils ont d’écouter, près de chez eux, dans une ambiance conviviale, les mêmes formations que dans les clubs parisiens, deviendront membres bienfaiteurs.
Vous avez déjà pu consulter notre programme en ligne depuis le mois de juin.

Les plaquettes sont à votre disposition, n’hésitez pas à en distribuer autour de vous.
LA FETE DES 15 ANS

Pour la plupart d’entre vous vous avez été prévenus par mail. Vous pouvez prendre une invitation sur laquelle vous découvrirez le programme de la soirée (3 formations).
La Fête aura lieu le mardi 17 octobre à partir de 19h30. 

N’oubliez pas de réserver, par mail de préférence. L’entrée est libre mais la réservation nominative est obligatoire en raison de la jauge de la salle.

Le programme est particulièrement riche en qualité des formations et nombre de musiciens.

Nous n’avons pas obtenu toutes les aides financières demandées et espérées pour l’organisation (les contrats musiciens étaient établis depuis longtemps)…
 Alors, Mister Jazz sera à l’entrée pour recevoir une éventuelle participation du public pour nous aider à boucler le budget de la soirée.
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